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Ситуація на фронті: ЗСУ відбили 27 атак росіян на Покровському напрямку, ще три тривають

Станом на 22:00, 2 серпня, протягом доби на фронті відбулося 102 бойових
зіткнення. Найгарячішою ситуація залишається на Покровському напрямку, там ЗСУ
відбили 27 атак противника, ще три бої тривають.

Про це йдеться у зведенні з фронту станом на 22:00 2 серпня, опублікованому
на Telegram-каналі Генерального штабу Збройних сил України. 

Ворожі обстріли

Від початку доби ворог завдав одного ракетного удару, застосувавши три ракети, 54
авіаційні удари (зокрема, скинув 52 КАБ), 544 удари дронами-камікадзе та здійснив
майже 3300 обстрілів позицій українських військ і населених пунктів із
використанням різних типів озброєння.

Ситуація на фронтах

На Харківському напрямку окупанти впродовж дня за підтримки авіації здійснили
шість атак поблизу Глибокого, Тихого та Вовчанська. Підрозділи Сил оборони успішно
відбили чотири штурмових дії противника, ще два боєзіткнення на даний час
тривають.

"За попередньою інформацією, з початку доби втрати ворога склали 82 особи
загиблими та пораненими, знищено одну артилерійську систему, танк, десять БпЛА,
п’ять одиниць атомобільної та три одиниці спеціальної техніки. Окрім того,
пошкоджено сім артилерійських систем та один автомобіль ворога", - ідеться в
повідомленні.

На Куп’янському напрямку Силами оборони відбито дві атаки противника в районі
Стельмахівки.

Десять разів ворог атакував на Лиманському напрямку, намагався просунутися в
напрямку населених пунктів Макіївка, Терни та Торське, всі ворожі атаки відбито.

На Сіверському напрямку впродовж дня захисники України відбивали дев’ять
штурмових дій ворога в районах Івано-Дар’ївки, Спірного, Верхньокам’янського,
Переїзного та Виїмки. Досі в двох локаціях тривають боєзіткнення.

На Краматорському напрямку мали місце дев’ять боїв. Активність окупанти
проявляли в районі Часового Яру, Іванівського та Кліщіївки, шість спроб противника
потіснити воїнів ЗСУ з позицій виявились марними, триває три атаки. Ситуація
контрольована.

За підтримки авіації, ворог 15 разів намагався вклинитися в українську оборону
на Торецькому напрямку. Протягом дня, окупанти в районах населених пунктів
Північне, Торецьк, Нью-Йорк та Залізне 12 разів отримали жорстку відсіч від Сил
оборони України. Три атаки триває досі.

На Покровському напрямку з початку доби в районах населених пунктів
Новоолександрівка, Воздвиженка, Калинове, Іванівка, Желанне та Новоселівка Перша
відбито 27 наступальних та штурмових дій ворога. Ще три боєзіткнення тривають.
ЗСУ вживають заходів з утримання визначених рубежів.

"Загальні втрати противника уточнюються, але вже відомо про більш як дві сотні
ліквідованих та поранених окупантів, також українськими військовослужбовцями
знищено дві артилерійські системи, чотири ББМ, п’ять БпЛА, дві одиниці
автомобільної техніки та три - спеціальної. Окрім того, два автомобіля, дві ворожі
гармати та РСЗВ БМ-21 були пошкоджені", - зазначили у Генштабі.

На Курахівському напрямку на цей час доби нараховується три бойових зіткнення.
Загарбники зберігають активність, намагаючись просунутися в районах населених
пунктів Красногорівка та Костянтинівка. Підрозділи Сил оборони відбили всі атаки
противника, без успіху для нього.

На Времівському напрямку відбулося п’ять боєзіткнень в напрямку Водяного та
Великої Новосілки. Всі ворожі штурми захлинулися.

На Оріхівському напрямку підрозділи українських військ на даний час відбивають
атаку агресора в напрямку Новоандріївки.

На Придніпровському напрямку підрозділи українців відбили шість атак противника.
Окупанти успіху не мали.

"Сьогодні відзначаємо воїнів 110 окремої механізованої бригади імені генерал-
хорунжого Марка Безручка, які впевнено тримають рубежі та завдають ворогу
значних втрат", - додали у Генштабі.
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ЄС оштрафував Temu на 200
мільйонів євро через продаж
небезпечних товарів, — Bloomberg

У Києві чоловік посадив 6-річну
доньку за кермо та знімав це на
відео 

Хабар у пачці цигарок: волинський
суддя Білинський здивував ВРП
«геніальною» тактикою самозахисту

Каллас: Євросоюз не має бути
нейтральним посередником у
переговорах між Україною та РФ

У Кремлі заперечують, що Путін
передавав Трампу таємні послання
через Лаврова та Рубіо

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сергій Фурса: Україні знадобиться
масовий приплив мігрантів через
дефіцит робочої сили 

На Хмельниччині двоє військових
загинули через вибух дрона-
перехоплювача: ДБР почало
розслідування

Axios: Трамп узяв паузу перед
підписанням меморандуму про
перемир’я та ядерну програму Ірану

Україна отримає від Швеції 36
винищувачів Gripen: Міноборони
розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 

Дрони ЗСУ перерізають логістику
РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»

Кулемети, РЕБ та вертольоти: в
Астані кортеж Путіна
супроводжували військовою
бронетехнікою  

Україна вперше в історії матиме
чотирьох тенісисток у третьому колі
Roland Garros 

На Донеччині загинув військовий із
Ворзеля Віталій Соложеніцин 

«Міг працювати в Англії та Італії»:
відомий іноземець пояснив, чому
обрав збірну України замість
європейських клубів
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